



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALAGOAS
DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS-DGP
COORDENAÇÃO DE CONTRATO E ADMISSÃO DE PESSOAL-CCAP



VAGAS CICLO 003

(Edital de vagas nº 001/2017/DGP/IFAL, do Cadastro de Reserva do Edital nº 68/2015/DGP/IFAL)
(RETIFICADO EM 14/12/2017)

A DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALAGOAS, no uso de suas atribuições, considerando o teor da Portaria Nº 1.268/GR, de 08 de maio de 2015, e em conformidade com o item 6.2 do Edital nº 68/2015/DGP/IFAL, de 10 de junho de 2015, retifica a distribuição das vagas por Campi para os cargos de Técnico-Administrativos em Educação do Instituto Federal de Alagoas – Ciclo 003.

Onde se lê:

1. Das vagas

CARGO	CAMPI	Nº DE VAGAS
ADMINISTRADOR	PALMEIRA DOS ÍNDIOS	01
ASSISTENTE DE ALUNO	VIÇOSA	01
ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO	VIÇOSA	02
	REITORIA	01
	MURICI	01
	MARECHAL DEODORO	02
AUXILIAR DE BIBLIOTECA	CORURIBE	01
BIBLIOTECÁRIO-DOCUMENTALISTA	BATALHA	01
	PIRANHAS	01
TÉCNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS	MURICI	01
	SÃO MIGUEL DOS CAMPOS	01
	MARAGOGI	01
	SANTANA DO IPANEMA	01
TOTAL		15

Leia-se:

1. Das vagas

CARGO	CAMPI	Nº DE VAGAS
ADMINISTRADOR	PALMEIRA DOS ÍNDIOS	01
ASSISTENTE DE ALUNO	VIÇOSA	01
ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO	VIÇOSA	02
	REITORIA-DIREAD	01
	MURICI	01
	MARECHAL DEODORO	02
AUXILIAR DE BIBLIOTECA	CORURIBE	01
BIBLIOTECÁRIO-DOCUMENTALISTA	BATALHA	01
	PIRANHAS	01
TÉCNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS	MURICI	01
	SÃO MIGUEL DOS CAMPOS	01
	MARAGOGI	01
	SANTANA DO IPANEMA	01
TOTAL		15

Maceió-AL, 14 de dezembro de 2017.

WAGNER DOS SANTOS FONSECA
DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAS